

## ПОВІДОМЛЕННЯ

Я, \_\_\_\_\_, проінформований про те, що мене рекомендовано до зарахування до складу здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем, форма навчання за державним замовленням.

Мені роз'яснено, що оскільки я вже навчався за державним (регіональним) замовленням у закладах вищої освіти, не завершив навчання за відповідним ступенем вищої освіти і буду повторно здобувати вищу освіту за державним замовленням за тим самим ступенем освіти, то я належу до категорії осіб, на яких поширюється дія **Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців**, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.08.2015 № 658 (зі змінами) (далі – Порядок). Відповідно до положень Порядку, для повторного навчання за кошти державного бюджету, **необхідно здійснити відшкодування коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців до 13.09.2024 (включно)**

Розрахунок коштів, що підлягають відшкодуванню, здійснюється за такою формулою:

$$S = \sum (Vi \times 0,5) \times ((K - Kз)/K),$$

*Vi* - середня вартість навчання за рахунок загального фонду державного бюджету одного здобувача вищої освіти; *K* - загальна кількість кредитів Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (далі - ЄКТС), за якими особа пройшла навчання за попереднім місцем навчання (1 семестру відповідає 30 кредитів); *Kз* - загальна кількість кредитів трансферно-накопичувальної системи, за якими особу атестовано за попереднім місцем навчання і які зараховані за новим місцем навчання.

Я проінформований, що:

1) для своєчасної реалізації процедури відшкодування необхідно до **02.09.2024** звернутись до деканату факультету/ІНІ інституту, куди я рекомендований до зарахування, з академічною довідкою з попереднього закладу вищої освіти та оформити всі необхідні документи, зокрема надати дане заповнене та підписане Повідомлення;

2) за моєю заявою рішенням КПП ім. Ігоря Сікорського може бути здійснено зарахування кредитів ЄКТС, за якими мене атестовано за попереднім місцем навчання, **на підставі академічної довідки**, виданої в установленому порядку за попереднім місцем навчання (коефіцієнт *Kз* у формулі);

3) відповідно до п.8 Порядку, документ, що підтверджує повне або часткове відшкодування коштів до державного бюджету в установленому розмірі, має бути поданий до КПП ім. Ігоря Сікорського **не пізніше 10 робочих днів з дня здійснення платежу (до 28.09.2024)**. Особа, яка не подала зазначеного документа в установлений строк, **підлягає негайному відрахуванню з числа здобувачів вищої освіти за державним замовленням**.

4) у разі відмови від добровільного відшкодування платежів, особа **негайно відраховується з числа здобувачів вищої освіти за державним замовленням у КПП ім. Ігоря Сікорського**. При цьому, у випадку подання особою заяви про переведення на навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб до **13.09.2024 (включно)**, підрозділом може бути розглянуто питання зміни джерела фінансування з оформленням нового Договору про навчання між закладом освіти та вступником та Договору про навчання між закладом освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу.

Я, \_\_\_\_\_ підтверджую, що:

1) ознайомлений з необхідністю оформлення в деканаті документів для розрахунку суми відшкодування коштів до державного бюджету або оформлення відмови від відшкодування коштів до **02.09.2024**;

2) ознайомлений з необхідністю до **13.09.2024 (включно)** здійснення виплати не менше 50% від розрахованої суми відшкодування (за умови оформлення заяви та договору на реструктуризацію коштів) або подання заяви про переведення на навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб (у випадку відмови від відшкодування коштів);

3) ознайомлений з необхідністю надання до деканату документального підтвердження сплати відшкодування до **28.09.2024**;

4) розумію, що у випадку невідшкодування коштів до **13.09.2024 (включно)** або неподачі підтверджуючих документів до **28.09.2024**, та не подачі заяви про переведення на навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб буду відрахований з числа здобувачів вищої освіти у КПП ім. Ігоря Сікорського.

(підпис абітурієнта)



UB  
КПП ім. Ігоря Сікорського  
№НОД/480/24 від 25.06.2024  
КЕП: Ігоревський М. З. 25.06.2024 12:07  
3FAA9288358EC0030400000F9902A00C87EB200